



Київ-Хмельницький, 30 листопада 2022 року

Пліч-о-пліч з Україною: Хмельницький вітає пересувну експозицію "Разом ми - Європа" про відповідь ЄС на війну

Допомога Європейського Союзу Україні та українцям в умовах повномасштабної війни Росії відображена у пересувній експозиції оригінальних робіт українських ілюстраторів, що вже побувала у Києві, Львові та Рівному. 30 листопада 2022 року за підтримки Хмельницької міської ради вона відкриється у Хмельницькому на майданчику біля торгового центру «Дитячий світ».

Експозиція є складовою [Всеукраїнської комунікаційної кампанії «Разом ми – Європа»](#), яку Європейський Союз розпочав у серпні. Кампанія має на меті поінформувати найширшу аудиторію українців про всебічну підтримку, солідарність та допомогу ЄС, яку європейські партнери послідовно надають Україні від самого початку повномасштабного російського вторгнення, і яку постійно нарощують.

[Серія мистецьких творів](#), створених дев'ятьма українськими ілюстраторками, представляє широкий спектр допомоги, яку отримують Україна та українці – як всередині країни, так і в країнах ЄС, де нині мешкають більше 8 млн українців, які рятуються від війни.

Виставка засвідчує широту допомоги Європейського Союзу та країн-членів – «Team Europe» -, які стрімко перевели на «воєнні рейки» механізм ухвалення рішень щодо фінансової, гуманітарної та військової допомоги Україні. Починаючи з лютого 2022-го року «Team Europe» надав Україні допомогу на загальну суму майже 23 млрд євро і наразі працює над її продовженням.

«Наша виставка мандрує ще однією областю, відвідуючи ще одне місто України. Наперекір жорстокості та військовим злочинам Росії українці зберігають спокій і продовжують діяти. Отже, представляючи Європейський Союз, наш обов'язок і наша обітниця – підтримувати Україну стільки, скільки потрібно. Це тверда позиція, про яку ми заявили на найвищому рівні», – зазначив **Посол Матті Маасікас, Голова Представництва ЄС в Україні.**

Експозиція триватиме до 14 грудня 2022 року, а потім буде представлена в інших містах України.

Щоб дізнатися більше про події комунікаційної кампанії, заходьте на сайт <https://eu4ukraine.eu/>, а також стежте за сторінками Представництва ЄС в Україні у [Facebook](#), [Instagram](#) та [Twitter](#).

Контактна особа:

Антон Теретишник, медіа експерт, Проект ЄС «Українцям про Європейський Союз» (CEU4U), що впроваджується Ecorys, anton.teretyshnyk@ecorys.com, +38 050 4444 262



ПРОЕКТ ФІНАНСУЄТЬСЯ ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ

Представництво Європейського Союзу в Україні

Адреса:

вул. Володимирська, 101
01033 Київ, Україна

тел: +38 044 39 08 010

факс: +38 044 39 08 015

Європейський Союз складається з 27 держав-членів та їхніх народів. Це унікальне політичне та економічне партнерство, засноване на цінностях поваги до людської гідності, свободи, рівності, верховенства права і прав людини. Понад п'ятдесят років знадобилось для створення зони миру, демократії, стабільності і процвітання на нашому континенті. Водночас нам вдалось зберегти культурне розмаїття, толерантність і свободу особистості. ЄС налаштований поділитись своїми цінностями та досягненнями з країнами-сусідами ЄС, їхніми народами, та з народами з-поза їхніх меж.